

Крепить дисциплину труда

(Оконч. Начало на 1 стр.)
ст. 47 п. «Г» и «Е», т. е. за систематическое неисполнение трудовых обязанностей и прогулы. В таких подразделениях, как СМУ-1, уволено 11 человек, СМУ-2 — уволено 8 человек, ТЭЦ — уволено 6 человек, ГАПТИ-1 и 2 — уволено соответственно 8 и 7 человек.

Каждое увольнение по ст. 47 п. «Г» и «Е» является высшей мерой дисциплинарного взыскания, и она оправдывающе действует не только на увольняемых лиц, но и на тех, кто работает в данном коллективе бригады, участка или цеха.

К сожалению, есть еще руководители производства, которые не хотят заниматься воспитательной работой в должной мере. Это может быть по причине незнания своих прав и обязанностей. Произведенная проверка в декабре 1970 г. показала, что к ним не прислушиваются, и они не следят отнести большин-

ство мастеров в прорабов, а также некоторых начальников участков, цехов и управлений. Согласно Постановлению Госкомитета по вопросам труда и заработной платы Совета Министров СССР, Президиума ВЦСПС от 9.XI.1966 г. в приказе № 279 от 24.XI.66 г. Министра энергетики и электрификации СССР предоставлено право всем мастерам СМР и прорабам своим письменным распоряжением налагать дисциплинарные взыскания на нарушителей трудовой дисциплины нарядом в иске.

А вот еще один пример. Из-за незнания закона о труде в конце прошлого года администрация и местный комитет лесосечи рассмотрели вопрос об увольнении с работы сторожа Федоренко — по недоверию. Но упущение в работе она совершила более месяца до дня рассмотрения на заседании местного комитета. И только после вмешательства членов общественно-юридической консультационной группы нарушение в увольнении было преодолено.

К таким руководителям следует отнести т. Зимсмана В. М. (УПТК), т. Шембер Г. Э. (лесосек), т. Саломонова А. А. (механизация), т. Киселева В. Н. (кислородного цеха) и других.

При правильном рассмотрении вопроса увольнения или другого трудового конфликта наши руководители и профсоюзные комитеты стали более квалифицированно относиться к делу, вследствие чего наши строители стали меньше обращаться в судебные органы. За последние годы выплаты за вынужденные прогулы за неправильное увольнение сократились в десятикратном количестве.

В. БОРОДИЧ,
зам. председателя ОПК.

СООБЩАЕТ ФОТОХРОНИКА

ТАСС

4 февраля исполнилось 90 лет со дня рождения Клиmenta Ефремовича Ворошилова (1881 — 1969), видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства, Маршала Советского Союза, дважды Героя Советского Союза.

Фотохроника ТАСС



Футбольные

Футболистам Пеле мог бы позавидовать и король Сантос. Некоторые короли футбола, не менее чем подражанием ему драгоценными коронами дорожат футбольной мячом, кубками, хранившими память о пройденном пути. Для него это самые дорогие вещи на свете.

Вот некоторые сувениры из драгоценных коллекций, которую Пеле хранит у себя дома, в своей квартире на 10-м этаже в городе Сантоус.

«Один из самых первых призов — кубок, полученный им в 1958 году на первенстве мира в Швейцарии. На кубке написано: «Проредакция газеты «Труд» (СССР) самому молодому игроку команды, завоевавшему кубок. Жюль Руме». А вот сувениры, напоминающие о тысячном голе,



Это был штрафной удар во время матча «Сантос» — «Васко да Гама» 19 ноября 1969 года.

Еще один из «королевских» сувениров Пеле — знак внимания мексиканских футбольистов и болельщиков. Это корона, увенчанная серебряным мячом, — подарок мексиканского футбольиста клуба

сувениры Пеле

Мяч, которым был забит гол, Футболка, в которой Пеле играл этот матч. Золотой мяч — подарок бразильской телекомпании. Инаконец, выполненный с большим вкусом «лавровый венок» из золота и бразильских камней, преподнесенный Пеле из имени населения штата Минас-Жерайс. В столице штата Рио-де-Жанейро на стадионе Маракана Пеле и забил свой тысячный гол.

Пресс-ТАСС.

РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН ДЕМОНСТРАЦИИ КИНОФИЛЬМОВ НА ФЕВРАЛЬ.

«Вратарь», «Чудный характер», «Освобождение», 1—2 серии, «Профессор преступного мира», «Квартира», «Эти

ЧЕРЕМУШКИ. КИНОЗАЛ «ТАЙГА».

Киноэпопея «ОСВОБОЖДЕНИЕ»

Часть первая — «КУРСКАЯ ДУГА», Режиссер-постановщик Юрий Озеров. Вторая часть — «ПРОРЫВ». В роли капитана Цветаева актер Красновского ЮЗа Николай Олялин.

Адрес редакции: пос. Майна, управление строительства. Тел. 2-65, 4-37. Тип. «Огни Саян» краевого управления по печати. Тираж 1400 экз.

КЛУБ «ЕНИСЕЙ».

«Невинные забавы», «Цирк», «Солдаты», «Чайковский» 1—2 серии, «Странные люди».

СОЛНЧЕЧНОЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОЕ

СОЛНЧЕЧНО